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ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 

 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 ΣΕΙΡ Α ΣΕΜ Ι ΝΑΡΙ Ω Ν ΜΕ  Θ ΕΜΑ «Δ Ι ΑΧΕΙΡ ΙΣΗ  
ΟΙ ΚΟ ΔΟΜ Ι ΚΟΥ  ΣΥΜ ΒΟ ΛΑΙΟ Υ Ρ ΟΛΟ Ι  -  
ΕΥΘΥ ΝΕΣ -  ΜΕ ΛΕΤΕΣ  & ΝΟ ΜΙ ΚΟ  
ΥΠΟ ΒΑΘ ΡΟ »  

 ΕΠΙΣ ΚΕ ΨΗ ΣΤ Ο ΚΕ ΝΤΡ Ο ΠΛ ΗΡ ΟΦ Ο ΡΗΣ ΗΣ -
ΒΙ ΒΛ ΙΟ Θ ΗΚΗ Τ ΟΥ ΠΑΝΕ ΠΙΣ ΤΗΜ ΙΟ Υ ΚΥ ΠΡΟΥ  

 ΣΥΜΜΕΤΟ ΧΗ ΣΤ Η ΓΣ  ΤΗΣ  F EANI  

 64Η  ΓΕ ΝΙΚΗ ΣΥ ΝΕΛΕΥΣ Η ΕΥΡΩ ΠΑΪΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟ ΥΛΙ ΟΥ  ΠΟΛΙ Τ ΙΚΩ Ν Μ ΗΧ ΑΝΙ ΚΩΝ  

 ΣΥΝΑΝΤ ΗΣΗ Σ ΠΟΛΜ ΗΚ ΜΕ ΣΥ ΛΛΟΓ Ο 
ΠΟΛ ΙΤ Ι ΚΩ Ν Μ ΗΧΑΝΙ ΚΩ Ν ΕΛΛ ΑΔ ΟΣ  

 ΔΙ ΑΛΕΞ Η ΜΕ ΘΕΜ Α «ΠΑΘ ΗΤΙ ΚΑ ΚΤΙ Ρ ΙΑ  ΚΑΙ  
ΚΤ ΙΡ ΙΑ  ΣΧΕ ΔΟ Ν ΜΗΔΕ ΝΙ ΚΗΣ  ΚΑΤΑΝΑΛΩΣ ΗΣ  
ΕΝΕΡΓΕ Ι ΑΣ »  

 ΗΜΕΡ ΙΔ Α ΜΕ ΘΕΜ Α «  ΜΕ ΤΑΛΛΙ ΚΑ ΚΤ ΗΡ Ι Α 
ΜΕ ΣΥ ΝΔΕΣ ΜΟΥΣ  ΔΥΣ ΚΑΜ ΨΙΑΣ »  

 ΣΥΝΕ ΔΡΙ Ο «COBI AX E NGI NEE RING 
WO RKSHOP »  

 ΠΑΓΚΥ ΠΡ ΙΟΣ  Χ ΟΡΟΣ  ΣΥΛΛ ΟΓΟΥ  

 24Η  ΓΕ ΝΙΚΗ ΣΥ ΝΕΛΕΥΣ Η Σ ΥΛΛΟΓ Ο Υ 
ΠΟΛ ΙΤ Ι ΚΩ Ν Μ ΗΧΑΝΙ ΚΩ Ν ΚΥ ΠΡ ΟΥ  

 ΘΕΜ ΑΤ Α ΑΝΑΛΥΣ ΗΣ ΚΑΙ  ΠΡΟΣ ΟΜΟ ΙΩΣ ΗΣ 
ΕΝΙΣ ΧΥΜΕ ΝΩ Ν Η  ΟΧΙ  ΚΑΤ ΑΣΚΕ ΥΩ Ν ΑΠΟ 
ΦΕΡΟΥΣ Α Τ ΟΙΧ Ο ΠΟ Ι Ι Α,  
ΑΠΟ ΤΕΛΕΣΜ ΑΤ Ι ΚΟ ΤΗΤ Α Ε Ν ΙΣΧΥΣΕ ΩΝ  

 GEO LI TE :  TO  ΠΡ ΩΤΟ  ΓΕ Ω ΚΟ ΝΙ ΑΜ Α ΓΑ  Τ Η  
ΜΟΝΟΛ ΙΘ ΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤ ΑΣΤ ΑΣΗ Τ ΟΥ  
ΣΚΥΡ ΟΔΕΜΜ ΑΤΟΣ  

 

 

 

 

            

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία τα πρώτα δύο σεμινάρια της πιο πάνω σειράς σεμιναρίων. 

Τα σεμινάρια διοργανώνει το  Εκπαιδευτικό Κέντρο του Συλλόγου μας, σε συνεργασία με το 

δικηγορικό γραφείο Γιώργος Ζ. Γεωργίου και Συνεργάτες με εισηγητή το Γιώργο Ιωάννου, 

Δικηγόρο, BSc of Law, LLM in Construction Law. Τα  σεμινάρια πραγματοποιούνται  στο 

Εκπαιδευτικό και Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, στη Λευκωσία. 

Τα πρώτα δύο σεμινάρια αφορούσαν το έργο και το ρόλο του κάθε συντελεστή σε αυτό και 

τις υποχρεώσεις του εργολάβου και τις υποχρεώσεις του εργοδότη μέσα από τη σύμβαση 

εργολαβίας. 

  

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας-Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, σε συνεργασία με το Joint 

Group, διοργάνωσαν, το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2016, επίσκεψη στο μεγαλεπήβολο έργο της 

βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κύπρου.  

Αρχιτέκτονας του βασικού σχεδιασμού είναι ο διεθνούς φήμης αρχιτέκτονας Jean Nouvel, 

μελετητής είναι η εταιρία Ι+ Α Φιλίππου Aρχιτέκτονες Λτδ και εργολάβος η κοινοπραξία J&P 

and J&P Avax. 

Το έργο, πέρα από το ρόλο που επιτελεί ως οικοδόμημα, εντάσσεται στο μορφολογικό παι-

γνίδι του φυσικού τοπίου της περιοχής, σε ένα ανοικτό διάλογο με τους χαρακτηριστικούς 

λόφους και ιδιαιτέρα του Άρωνα, που δεσπόζει στη νότια πλευρά, απέναντι από τον ποταμό 

Καλόγερο. Το έργο, που εκφράζεται με τη μορφή ενός τεχνητού λόφου, επικαλύπτεται από 

μεμβράνη έγχρωμης υφής σε μία αφηρημένη σύνθεση και με ένα εντυπωσιακό θόλο ως επι-

στέγασμα, σε μία προσπάθεια αποφυγής μιμητισμού του φυσικού τοπίου. 

 

Οκτώβριος 2016 

 

ΣΕΙΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 

ΡΟΛΟΙ - ΕΥΘΥΝΕΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ & ΝΟΜΙΚΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ» 

 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ-ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 
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Στις 21 και 22 Οκτωβρίου 2016, πραγμα-

τοποιήθηκε η 64η Γενική Συνέλευση του 

Ευρωπαϊκού  

 

Η χώρα μας εκπροσωπήθηκε στην φετινή Γενική Συνέλευση της FEANI (Fédération Eu-

ropéenne d'Associations Nationales d'Ingénieurs / European Federation of National Engineer-

ing Associations) από τους συναδέλφους Στέλιο Αχνιώτη, Πρόεδρο του ΕΤΕΚ και Ανδρέα 

Θεοδότου, Γενικό Γραμματέα του ΣΠΟΛΜΗΚ και μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ. Η 

συνεχής παρουσία μας τα τελευταία χρόνια στις Γενικές Συνελεύσεις αλλά και στις συναντή-

σεις των Εθνικών Επιτροπών της FEANI μας δίνει την ευκαιρία να ενημερωνόμαστε και να 

ανταλλάσσουμε απόψεις  που αφορούν την κοινωνία των Μηχανικών της Ευρώπης. Στην 

φετινή Γενική Συνέλευση εκτός από τον ετήσιο απολογισμό δράσης και τον ταμειακό απολο-

γισμό συζητήθηκε πληθώρα θεμάτων που αφορούν τον κλάδο της Μηχανικής στην Ευρώπη. 

Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν τρόποι για ενεργότερη συμμετοχή των Μηχανικών στα κέντρα 

λήψεως αποφάσεων της Ευρώπης, θέματα κινητικότητας, δηλαδή ελεύθερη άσκηση της μη-

χανικής στην επικράτεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης με την έκδοση «Ευρωπαϊκής Κάρτας Μη-

χανικής» αλλά και σε χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Επίσης έγινε παρουσίαση της 

πρότασης των μηχανικών της Ευρώπης προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή  για «δημιουργία 

κοινού πλαισίου εκπαίδευσης». Επιπρόσθετα , μέσα από τις επαφές μας με εκπροσώπους 

διαφόρων χωρών μας έγινε η τιμητική πρόταση για διοργάνωση στην Κύπρο  της επόμενης 

συνάντησης των χωρών της FEANI που ανήκουν στην νότια περιφέρεια. Τέλος ο Γενικός 

Γραμματέας της FEANI κ. Dirk Bochar αποδέχτηκε με ιδιαίτερη χαρά την πρόταση μας να 

παραστεί σε εκδήλωση που προγραμματίζεται να διεξαχθεί στην χώρα μας από την Εθνική 

Επιτροπή Κύπρου της FEANI με θεματολογία που αφορά το επάγγελμα του Μηχανικού στην 

Ευρώπη.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

ΔΙΑΛΕΞΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΠΑΘΗΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ 

ΚΤΙΡΙΑ ΣΧΕΔΟΝ ΜΗΔΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» 

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λάρνακας - Αμμοχώστου 

του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών, σε συνεργα-

σία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Παθητικών Κτιρίων 

και το Πανεπιστήμιο Frederick, διοργανώνουν το 

πιο πάνω επιμορφωτικό σεμινάριο την Τετάρτη, 02 

Νοεμβρίου 2016 και ώρα 18:00, στο Ξενοδοχείο 

Sunhall στη Λάρνακα.  

 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ « ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ ΜΕ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ ΔΥΣΚΑΜΨΙΑΣ» 

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λεμεσού διοργανώνει την 

πιο πάνω Ημερίδα το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2016, 

στο Κτήριο Τάσσος Παπαδόπουλος του ΤΕΠΑΚ, 

στη Λεμεσό. Ομιλητές είναι ο Δρ. Δημήτρης Βαμβά-

τσικος και ο Δρ. Χάρης Γαντές από το Εθνικό Με-

τσόβιο Πολυτεχνείο. Περισσότερες πληροφορίες και 

τη Δήλωση Συμμετοχής μπορείτε να βρείτε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: 

http://spolmik.org/metallikatepak16/ 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ «COBIAX ENGINEERING 

WORKSHOP» 

Ο όμιλος ετιαριών ΕΚΑ Λτδ, σε συνεργασία με την 

Cobiax και την υποστήριξη του Συλλόγου Πολιτικών 

Μηχανικών Κύπρου,διοργανώνει το πιο πάνω συ-

νέδριο, την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου και Πέμπτη 17 

Νοεμβρίου 2016, σε Λεμεσό και Λευκωσία αντίστοι-

χα. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον 

ακόλουθο σύνδεσμο: 

http://spolmik.org/cobiaxseminar16/ 

 

 

 

 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ FEANI  

 

http://spolmik.org/metallikatepak16/
http://spolmik.org/cobiaxseminar16/
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Στις 21 και 22 Οκτωβρίου 2016, πραγματοποιήθηκε η 64η Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού 

Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών, στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας στην Αθήνα. Τη φιλο-

ξενία της Γενικής Συνέλευσης ανάλαβαν από κοινού το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος και ο 

Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος. 

Στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Πολιτικών Μηχανικών, που ιδρύθηκε το 1985, συμμετέχουν 23 

Ευρωπαϊκές χώρες, ενώ 6 οργανισμοί είναι συνδεδεμένα μέλη. Κατά τις εργασίες της Συνέ-

λευσης εγκρίθηκε ως νέο μέλος το Austrian Federal Chamber of Architects and Chartered 

Engineering Consultants (bAIK). 

Η Γενική Συνέλευση στην Αθήνα ήταν εκλογική. Με βάση τα εκλογικά αποτελέσματα ο εκ-

πρόσωπος της Ελλάδας κ Άρης Χατζηδάκης εκλέχθηκε ως ο επόμενος πρόεδρος του ECCE 

και θα αναλάβει καθήκοντα από τον Οκτώβριο του 2018 για τα επόμενα τρία χρόνια. Μέχρι 

τότε ο κ Χατζηδάκης θα είναι αντιπρόεδρος και μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου του 

ECCE (Εxbo). Τα άλλα νεοεκλεγέντα μέλη είναι οι Dimitar Natchev ταμίας (εκπρόσωπος 

Βουλγαρίας), Andres Piirsalu μέλος (εκπρόσωπος Εστονίας), Jose Fransisco Saez Rubio 

μέλος (εκπρόσωπος Ισπανίας) και Iuri Svanidze (εκπρόσωπος Γεωργίας). Ο κ Wlodzimierz 

Szymczak ως ο αμέσως προηγούμενος πρόεδρος θα συμμετέχει επίσης στο Συμβούλιο. Πρό-

εδρος ανέλαβε ο Massimo Mariani (εκπρόσωπος Ιταλίας) που είχε εκλεγεί στη συνέλευση του 

Οκτωβρίου 2014.  

Την Κύπρο εκπροσώπησαν εκ μέρους του Κυπριακού Συμβουλίου Πολιτικών Μηχανικών ο κ 

Γιώργος Δημητρίου, εθνικός αντιπρόσωπος, ο Πρόεδρος του ΣΠΟΛΜΗΚ κ Πλάτωνας Στυλια-

νού και ο Γραμματέας του ΣΠΟΛΜΗΚ κ Ανδρέας Θεοδότου. Επίσης στη Συνέλευση συμμετεί-

χαν και Τουρκοκύπριοι συνάδελφοι.  

Στις 20 Οκτωβρίου 2016, πριν τη Γενική Συνέλευση του ECCE, διοργανώθηκε συζήτηση 

στρόγγυλής τραπέζης με θέμα «The road to prosperity is always under construction». Τα απο-

τελέσματα της συζήτησης, θα σας τα μεταφέρουμε με ξεχωριστή ανακοίνωση μόλις μας απο-

σταλούν από τη γραμματεία.  

Από τις εργασίες που ξεχώρισαν στη Γενική Συνέλευση ήταν η παρουσίαση του βιβλίου των 

«30 years of ECCE History» το οποίο παρουσιάζει την πορεία και την ιστορία του ECCE. Το 

βιβλίο θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του ΣΠΟΛΜΗΚ για όσους επιθυμούν να έχουν πε-

ρισσότερες πληροφορίες. 

Στη Γενική Συνέλευση παρουσιάστηκε για πρώτη φορά η πρόοδος των εργασιών για ετοιμα-

σία εγγράφων διατύπωσης θέσεων (position paper) του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Πολιτικών 

Μηχανικών. Η πρώτη εργασία αφορούσε το έγγραφο για τη διαχείριση του νερού για το ο-

ποίο συντονιστής ανάλαβε ο συνάδελφος Γιώργος Δημητρίου. Ο συνάδελφος Γιώργος Δημη-

τρίου παρουσίασε το υπό διαμόρφωση έγγραφο, το πλαίσιο και το βάθος των θεμάτων που 

κάλυπτε. 

Επίσης στη συνέλευση παρουσιάστηκε έγγραφο που αφορούσε τη θέση του ECCE για το 

κοινό πλαίσιο κατάρτισης για πολιτικούς μηχανικούς. Το έγγραφο αυτό θα αποτελέσει αντι-

κείμενο συζήτησης στο Σύλλογο Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου ο οποίος θα ενημερώσει 

σχετικά τα μέλη του. Το θέμα σχετίζεται και με την κινητικότητα των Πολιτικών Μηχανικών και 

άλλων επαγγελματιών όπως και με την αμοιβαία αναγνώριση. 

                                  

ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Ο Παγκύπριος χορός διοργανώνεται φέτος από το 

Επαρχιακό Συμβούλιο Πάφου και θα πραγματοποι-

ηθεί το Σάββατο 26 Νοεμβρίου 2016, στο ξενοδοχείο 

Coral Beach στην Πάφο. Σύντομα θα σας σταλεί 

σχετική πρόσκληση. 

 

24Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

Η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου θα πραγ-

ματοποιηθεί το πρωί του Σαββάτου, 10 Δεκεμβρίου 

2016, στο Elias Beach Hotel, στη Λεμεσό. Περισσό-

τερες πληροφορίες και το πρόγραμμα, θα σας στα-

λούν σύντομα. 

 

ΔΙΑΛΕΞΗ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΩΝ Η ΟΧΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΟΥΣΑ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ, 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ 

Η διάλεξη διοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Κύ-
πρου την Πέμπτη, 3 Νοεμβρίου 2016  και ώρα 16:30 
στο Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων (ΚΟΔ03) 
Αίθουσα 010, Πανεπιστημιούπολη. 
 
Εισηγήτρια είναι η Δρ. Τριανταφυλλιά Καραντώνη 
Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Πολιτικών Μηχανι-
κών, Πανεπιστήμιο Πατρών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με 
την κ. Γεωργία Λασέττα στο τηλ 22892249  

 

     

    

64Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
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ρείται σε τακτά διαστήματα. Η συζήτηση 

ήταν το αποτέλεσμα αίτησης εκ μέρους της 

αντιπροσωπείας μας τα τελευταία χρόνια 

αφού, το ύψος της συνδρομής που κατα-

βάλλαμε ήταν δυσανάλογο αυτού νεότερων 

Στα οικονομικά θέματα έγινε συζήτηση για τροποποίηση του ποσού της συνδρομής που κα-

ταβάλλεται από τα μέλη και καταρτίστηκε νέος κατάλογος συνδρομών ο οποίος θα αναθεω-

ρείτε σε τακτά διαστήματα. Η συζήτηση ήταν το αποτέλεσμα αίτησης εκ μέρους της αντιπρο-

σωπείας μας τα τελευταία χρόνια αφού το ύψος της συνδρομής που καταβάλλαμε ήταν δυ-

σανάλογο αυτού νεότερων και μελών με περισσότερα μέλη. Με βάση το νέο κατάλογο η συν-

δρομή για την Κύπρο μειώνεται κατά περίπου 16%.  

Τέλος, στη Συνέλευση της Αθήνας οι σύνεδροι απότισαν φόρο τιμής στον εκλιπόντα πρώην 

Πρόεδρο του ECCE  Βασίλη Οικονομόπουλο, ένα εκλεκτό συνάδελφο και φίλο της Κύπρου 

τον οποίο χάσαμε πέρυσι εντελώς απροσδόκητα. 

Περισσότερες πληροφορίες για το ECCE μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Οργανι-

σμού http://www.ecceengineers.eu 

Με την ευκαιρία της διοργάνωσης της συνέλευσης του ECCE στην Ελλάδα (21 – 22 Οκτω-

βρίου 2016) διευθετήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του ΣΠΟΛΜΗΚ υπό τον Πρόεδρο του 

κ Πλάτωνα Στυλιανού με εκπροσώπους του αντίστοιχου Συλλόγου στην Ελλάδα ΣΠΜΕ υπό 

τον Πρόεδρο του κ Βασίλη Μπαρδάκη στις 20 Οκτωβρίου 2016 στα γραφεία του ΣΠΜΕ στην 

Αθήνα.  

Τα θέματα συζήτησης ήταν : 

1. Συνεργασία ΣΠΟΛΜΗΚ – ΣΠΜΕ 

i. Κοινές Εκδηλώσεις 

ii. Ανταλλαγή Άρθρων για περιοδικά 

iii. Επαγγελματική συνεργασία Μηχανικών 

iv. Δράσεις μας στο ECCE. 

2. Ρύθμιση Επαγγέλματος Πολιτικού Μηχανικού στην Ευρωπαϊκή Ένωση 

3. Τρόποι Συνεργασίας και Σύσφιξη Σχέσεων των δύο οργανώσεων 

4. Ενημέρωση Μελών των δύο οργανώσεων για Κοινού Ενδιαφέροντος Θέματα και 

αναζήτηση/προσφορά εργασίας στις ανακοινώσεις των Συλλόγων 

5. Διαμόρφωση θέσεων σε θέματα μελέτης και διαχείρισης έργων (π.χ. υποδομής, 

κτιρίων κτλ.), αντισεισμική ικανότητα παλιών κτιρίων και η αναβάθμιση τους 

ενεργειακά, υποδομή υπηρεσιών κτλ. 

6. Ομιλητής σε Γενική Συνέλευση Δεκεμβρίου του ΣΠΟΛΜΗΚ 

7. Καταγραφή Ταυτότητας Κτιρίου, Ηλεκτρονική Μέθοδος Αδειοδότησης και Αμοιβή 

Μηχανικού 

Από την εγκάρδια συζήτηση που έγινε, φάνηκε ότι υπάρχει συναντίληψη στα θέματα που 

αφορούν στο επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού ενώ υπάρχουν σημαντικά περιθώρια για 

περαιτέρω συνεργασία και ανάπτυξη των επαγγελματικών σχέσεων των δύο συλλόγων. Ε-

πίσης, αποφασίστηκε ότι κύριος ομιλητής στην Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα είναι 

ο Πρόεδρος του ΣΠΜΕ κ. Βασίλης Μπαρδάκης. 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 

                                 

 

 

 

 

ΚΕRAKOLL GEOLITE: ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΓΕΩΚΟΝΙΑΜΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΟΛΙΘΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 

ΣΚΥΡΟΔΕΜΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ CYMAT BUILDING MATERIALS 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο μπορείτε να βρείτε πλη-

ροφορίες για το πρώτο γεωκονίαμα μονολιθικής 

αποκατάστασης του σκυροδέματος, KERAKOLL 

GEOLITE, το οποίο διατίθεται από τη CYMAT 

BUILDING MATERIALS 

KERAKOLL GEOLITE 

        

 

 

      

http://www.ecceengineers.eu/
http://cymatbuilding.com/
http://cymatbuilding.com/
http://spolmik.org/wp-content/uploads/2016/11/Folder_GeoLite_EL.pdf
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Το Ενημερωτικό Δελτίο του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, παρέ-

χει πληροφορίες γενικής φύσεως και ενδιαφέροντος και σε καμιά περίπτω-

ση δεν αποσκοπείται η αντικατάσταση επαγγελματικής συμβουλής σε συ-

γκεκριμένα και/ή εξειδικευμένα θέματα. 

Η επιλογή και δημοσίευση των άρθρων που αποστέλλονται, εναπόκειται 

στην κρίση της αρμόδιας Επιτροπής του Ενημερωτικού Δελτίου. 

 

 

 Επιτροπή Ενημερωτικού Δελτίου 

Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 

Ανδρέας Κωνσταντινίδης 

Πανίκκος Φλουρής 

Μίλος Ίλιτς 

Σύνταξη – Επιμέλεια: 

Άννα-Μαρία Πιπερίδου 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

  

 


